

Nr.inregistrare: 387030 /30.01.2020

**REZULTATUL FINAL AL PROBEI SUPLIMENTARE DE TESTARE A COMPETENȚELOR  
ÎN DOMENIUL TEHNOLOGIEI INFORMAȚIEI LA CONCURSUL DE RECRUTARE  
ORGANIZAT PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI PUBLICE DE EXECUȚIE VACANTE DE  
INSPECTOR, CLASA I, GRAD PROFESIONAL PRINCIPAL LA SERVICIUL RESURSE  
UMANE SI GESTIONAREA DOCUMENTELOR**

Având în vedere prevederile Procedurii de organizare și desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor în domeniul tehnologiei informației în cadrul concursului organizat la nivelul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, aprobată prin Decizia Directorului General al Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 nr. 297/23.12.2019, experții nominalizați prin Decizia Directorului General nr. 298/23.12.2019, comunică următorul rezultat final ale probei suplimentare:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția pentru care candidează	Nivelul pentru care s-au testat abilitățile și competențele specifice în cadrul probei suplimentare	Rezultatul probei suplimentare („admis”/ „respins”)
1	Constantinescu Florența Simona	inspector, clasa I, grad profesional principal la Serviciul Resurse Umane și Gestionarea Documentelor	AVANSAT	ADMIS

Candidatul declarat admis va susține proba scrisă în data de 31.01.2020, ora 10<sup>00</sup>, la sediul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, din str. Piața Amzei, nr. 13, Sector 1, București – Cabinet Director General.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba suplimentară de testare a competențelor specifice în domeniul tehnologiei informației – nivel avansat poate formula contestație în termen de o oră (60 de minute) de la afișarea acestora, conform pct. 6.2.6.1. din Procedura de organizare și de desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor specifice în domeniul tehnologiei informației la concursurile organizate de către Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, aprobată prin Decizia Directorului General al Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 nr. 297/23.12.2019. Contestația se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor din cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1 cu sediul în strada Piața Amzei nr. 13, sector 1, București.

Afișat astăzi, 30.01.2020, ora 12<sup>10</sup> la sediul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

Secretariat Ispas Cristina – Șef Serviciu clasa I, gradul II în cadrul Serviciului Resurse Umane și Gestionarea Documentelor

